

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.): jarní semestr 2015

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FSS
Obor studia:	Psychologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Deakin University
Hostitelská země:	Austrálie
Začátek pobytu:	23. 02. 2015
Konec pobytu:	19. 06. 2015
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? http://www.deakin.edu.au/
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? CZS přihláška, motivační dopis, jazyková zkouška, výpis záznamů
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Dle výběrového řízení CZS, alespoň asi 6 měsíců.
Bylo potřeba vízum? Ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Potvrzení o přijetí na univerzitu
délka čekání na vízum: Několik dní
výše poplatku za udělení víza: cca 10000 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Kurzy jsou zaregistrovány Deakin University před příjezdem. Veškerý přehled je potom také v tomto informačním systému. Všechno je jednoduché a přehledné.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne; 1 jejich kredit se rovná 7.5 ECTS (je na koordinátorovi, zdali to uzná za 7 či 8 kreditů).
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka na magisterské úrovni byla na skvělé úrovni. Kohorta magisterských studentů organizační psychologie byla malá, asi 15 studentů, čemuž odpovídala i výuka. Veškerá výuka probíhala formou seminářů s povinnou docházkou. Byl to mix teorie, aplikace, případových studií, diskuze a sdílení zkušeností.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Díky malé kohortě v ročníku a odlišnému stylu výuky mi semestr na Deakin University dal více než semestr na naší univerzitě.
Jak jste získával/a studijní materiál? Valná většina studijního materiálu byla dostupná online.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Change Management – Simon Albrecht. Facilitation, Training and Evaluation in Organisations – Arlene Walker.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Skvělá.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Všechno je dobře přístupné. Vlastní notebook je záhodný.
Možnosti tisku a kopírování: Jednoduše dostupný – 1 strana → 5 centů.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké?

Skvělý třídní orientation week v prázdninové destinaci na pobřeží. Velmi aktivní univerzitní studentský klub a klub pro zahraniční studenty. Pokud nechcete, tak se rozhodně není možnost nudit.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:

1. Díky pravidelnému kontaktu s malou skupinou spolužáků jsem se dobře integroval mezi místní studenty.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Kombinované - 'trvalá' adresa a ubytování u kamaráda, kterého jsem znal z předchozího zahraničního pobytu; bydlení v dodávce, kterou jsem koupil a se kterou jsem zároveň cestoval; bydlení na farmě a u au-pair rodiny; občasný hostel.

Cena měsíčně: 6000 Kč

Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést?

Nemám zkušenost s obvyklým ubytováním.

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?

Nevím, doporučuji dva až tři týdny před začátkem semestru.

Jaké jsou možnosti stravování?

Jídlo na kampusu bylo relativně drahé, stejně jako jídlo ze stravovacích podniků. Nejschůdnější možností je vařit si sám.

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR.

Tak o polovinu až dvakrát dražší než v Čechách. Záleží ovšem samozřejmě na druhu potravin. Pokud to v létě roste v Austrálii, tak je to cenově zhruba stejné jako u nás.

Způsob dopravy do místa pobytu: Letecky – Singapore Airlines přes Singapur

Orientační cena: 25000 Kč

Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Sledovat internet s dostatečným předstihem.

Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny).

Hromadná doprava v Melbourne je skvělá a pro studenty ne až tak drahá. Město a universita jsou velmi přívětivé pro cyklistiku.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?

Nic, pokud si dobře pamatuji.

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?)

Povinné zdravotní pojištění bylo přes universitu, na semestr cena cca 10000 Kč.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

<p>Pracoval/a jste během studia?</p> <p>Pracoval jsem převážně výměnnou za jídlo a ubytování (woofing, helpx). Později také formou neplacené stáže v konzultantské společnosti.</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?</p> <p>Dá se získat. V případě jednosemestrálního pobytu, při kterém zároveň chcete něco procestovat, bych ovšem na finance z práce příliš nespolehal (možnost pracovat je zároveň omezena pouze na období v semestru). Skvělá volba pro dvousemestrální pobyt, kde se cestování rozprostře a můžete pracovat/cestovat mezi semestry (víza umožňují pracovat mezi semestry).</p>
<p>Tipy na využití volného času:</p> <p>Cestování – Tasmánie, Great Ocean Road, Alice Springs/Uluru, východní pobřeží.</p>

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10000 Kč na měsíc
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu?</p> <p>Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p> <p>Úspory, práce v Austrálii.</p>	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 10000	
a/ výše vstupního poplatku	0
b/ výše školného	0
c/ výše ostatních poplatků (jakých)	10000 Kč (pojištění), 10000 Kč (víza)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 26000	
a/ z toho ubytování	6000
b/ z toho stravování	10000
c/ cestování a volný čas	10000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?	3
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?	24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?	Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?	Žádným.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Opalovací krém.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Styl výuky magisterských kurzů.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Asi nic. Ale kdybych měl něco uvést, tak snad jsem předtím neodhadl, jak daleko je univerzita od centra Melbourne.
Další komentář: Kdyby jste měli nějaké otázky, tak neváhejte napsat.
Odkaz na fotogalerii, blog apod. -